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Bapuant Ne22 (7 knacc)

Yacrs 1

AL Busncaute: 2,5 + a% -6.
1) 225 2) 205 3) 32 4) 325

A2. BpHrajia ecopy60B noyuna 3akas 3aroToBKTs 540 w® 1pos. 3azake
6bu710 BBnoHeRO Ka 120%. CKOMEKO Ky60B AP0 3aroToBAeHO?
1) 420 2) 68 3) 648 4) 648

AS3. B xeicanol pysie Ha 7 uacteli Kejesa IpHYOIATCS 3 uacTH npumecef.
‘CHOBKO TOHH MpHMCCel CORCPIUIT Aenestan pyaa, €cii b hel 73,5 T e
sa?

1) 105 2) 315 3) 45 4) apyrof oraer
A4. Via opuyni o séma npkais V = a? - h spaskre puicory h.
Nh=V-a 2 h=V.a 3)h=¥{ 4)b=%/7

A5, PackpoiiTe ckoGKi i MpHBETTE TIOZOGHE Caraese:
2-(z+3y) - 3- (22 - 5p).
1) 2ly— 4z 2) 21y +4z 3) 4z -21y 4) 0y +4z
il A
A6, Brnoue fefcTsms: ( i zzy) (1 t my’).

AT ) e gy

1)%-:4,,’ 2 -2

AT. Vnpoctume supaxcene (22— 1) - (z — 2+ 3) + (62° — 152¢) : (~32%)
W uaiiwTe ero saseite p
Omer:

410 g
)

14 2) 4" 3) 64 9 5

AB. Bhuuncare:

A9. Pewnre ypastenne: % g % =4z,

Orser:
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A10. CooTecure dyskuin, 3azarnsie GopmynaMK, ¢ ux rpacpmiami  pic. 33).

A) K] B[Pk B) [T
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Prc. 33.
3y a
)y=-1s Dy=s+1
B
Orers| 2 L
Yacrs 2

o a
Bl. (A) Bunomwre ymioxenne 1podei %T% S e
&? — 1 # 0.
Oer:
| BI. (M, Max.) Hafuire vanvensuee swasere dywtny = 4 — 3z wa or-
 peaice [134).
Omser:
:

g
B2. (A, M.) Coxparire zposs yi::2+A.eamv—z+2#0

Orser:

B2. (Max.) Paanoxute Ha MHOXHTeAH Bepaxkenhe: 6a%c? — 150%¢3 — Oact.
Orser.

‘B3, Peunire ypanenne: (4z +1) - (22 — 4) - 822 = 3- (6 — ).
Orser:

‘B4, Hafizurre KoopiaThi To4KH riepeceuesus rpaxon Gynicuii y = 2z — 2
Hy=10-2
Orer:
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Hacts 3

C1.(A.) Bumomire ecTaHs (2—:% A H) : ﬁ eccana? =B £0.

1. (M., Mak.) Pewie ypasieie: @° = 3+ 6.

2. B 28yx K0pOGKAX HAXOAITCS OTAHAKOBOE KOAYECTRO Koktper. IMocae To-
10, KaK 13 NepBofi KOpoGKs B 14 Kondber, a b ApyryIo A0GaBH.IH 26, B 1ep-
B0 KopOBKe CTan0 B 3 pasa MebE Kok ber, ieM B0 BTOpOf. CKOTHKO Korder
64710 B KaX10/ KOPOGKE N1EPBOHALaAbHO?

C3. Pewnire cucreny ypasiieni:
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